
COMUNICATO UFFICIALE N. 11 
Il Giudice Unico Federale Avv. Massimo Pettinelli con, Avv. Marco Stefano Marzano, Avv. 
Sebastiano Guarnaschelli, Avv. Fulvia Finotti, Avv. Margherita Giacoppo, Segretaria Sig.ra 
Lorella Di Giacomo, ha deliberato i seguenti provvedimenti: 
 

GARE DI CAMPIONATO DI SERIE B2 FEMMINILE DEL 29/30-11-2008 
 

A) A CARICO TESSERATI 
SQUALIFICATI 
CARDELLI ALESSANDRA (MD’E PALL. MONTORIO TE) squalifica per una giornata perché al 
termine della gara rivolgeva al 1°arbitro frasi di protesta, già ammonita in gara precedente (4 
penalità). 
 

SOSPESI 
MODICA ROBERTO (GRANDE MIGLIORE PALERMO) sospensione da ogni attività federale 
per gg. 7 per aver protestato reiteratamente nei confronti del 2°arbitro al termine della gara, 
recidiva. 
 

AMMONITI 
PECHENINO WALTER (PALL. MONDOVI’ CN) 
DALLAFINA RITA (S.LLE RAMONDA MONT. VI) 
FAMILIO MARIAROSA (ATTO VOLLEY SARNO SA) 
 

B) A CARICO SODALIZI 
AS TIME VOLLEY MATERA – Richiamo per assenza del 1°allenatore in panchina e multa di € 
100,00 per aver il pubblico sostenitore gettato in campo durante lo svolgimento della gara 
oggetti contundenti senza colpire. 
GRANDE MIGLIORE PALERMO – Multa di € 80,00 per la sanzione disciplinare comminata al 
proprio dirigente. 
MD’E PALL. MONTORIO TE – Multa di € 40,00 per aver alcuni isolati spettatori rivolto frasi 
offensive all’indirizzo dei direttori di gara durante la gara. 
GODIGESE CIMM TV – Multa di € 105,00 per aver il pubblico sostenitore reiteratamente offeso 
la coppia arbitrale durante il 5° set, recidiva. 
METAMEDIALE GIAVENO TO – Multa di € 80,00 perché durante il 4°set un isolato spettatore 
offendeva ripetutamente le atlete e la tifoseria della squadra avversaria. 
VIRTUS CHIAVAZZA BIELLA – Richiamo perché il pubblico al seguito per tutta la durata 
dell’incontro, disturbava insistentemente lo svolgimento dello stesso con uso di tamburi e 
sirene, nonché multa di € 80,00 per aver in alcune occasioni della gara proferito frasi offensive 
all’indirizzo della coppia arbitrale. 
PAVIDEA TAL FIORENZUOLA PC – Multa di € 100,00 perché alcuni sostenitori locali 
rivolgevano alla coppia arbitrale frasi offensive e minacciose. 
NOVELLO CAMAEDIL VICENZA – Multa di € 40,00 perché il pubblico sostenitore disturbava 
con l’uso di tamburi lo svolgimento dell’incontro coprendo il suono della sirena dei tempi tecnici. 
VOLLEY CLUB FRASCATI – Multa di € 200,00 per aver provocato un ritardato inizio 
dell’incontro. 
POL. ROMA 7 VOLLEY RM – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
CELACK BOTTEGA COLBORDOLO PU – Richiamo per assenza del servizio di asciugatura. 
 

 Affisso in Roma il 11 dicembre 2008 
 
      IL GIUDICE UNICO FEDERALE 
      F.to AVV. MASSIMO PETTINELLI 
      F.to La Segretaria Lorella Di Giacomo 


